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ATA DA SESSÁO ORDÍNÁRIA
DA CAMARA MUNíCÍPAL DE
CARACARAÍ-NN. PLENÁRíO
JOÃO ROGÉLIO SCHIIERTZ
EM TRINTA E UM DE
OUTUBRO DE DOÍS rWL E
VINTE E DOIS.

senhor PresÍdente declarou Encerrada os trabalho. iãir*ã.i"=';:#: Ê1,Tü38NoGUEIRA DE MoRAls*s'Ecretariei 
," l.r$i i-[resente ata que após ser lida,g,:::lili:_:!:o_"Xd_1 :fr *l?0, pera Mesâ ói,ãio,., desta casa prenário João

Às onze horas do dia trínta e um de outubro de dois mil e vinte e dois, no ptenário
Joio Rogélio schuertz, em nome de Deus o s"nÁãr Éàriàãrá"0ããrrro, aberto ostrabalhos da 32'Sessão ordináría da Câmara tvtunicipat de Caracaraí-RR, do ano em
9.urso' Em seguida., o senhor presidente pediu ao primeiro secretário o ver. JoséNogueira de Morais, quefizesse a leitura'do Salmo g1. Logo em ságuioa, o senhorpresidente solicítou a 2a secretária a,vereadora Alayana xety da ponte Gardoso quefizesse a chamada nominal dos senhores vereador", 

" 
que procedesse a verifícaçãode quÓrum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely da ponte Cardoso,lsmael da silva sousa, u.9"g Nog-ueira ae Morais,-samuel ful"n"r"s de Andrade,silvio Manoel de Lima Júnior, üatdemar .lanuario dos Santos Júnior e VictorMarcelo Moreira Ferreira. Logo após, o senhoi presídente solicitou ao primeirosecretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada emdiscursão evotação 9om a palavra franqueadr. Á ,t, foi aprovaãã pãro. vereadorespresentes' Em seguida, o senhor presidente solicitou aó primeirã-secretário quefizesse a leitura dos expedientes recebidos 

" 
.*p"àloos. Não havendo orador para ouso da tribuna, o senhor presidente suspendeu ãs trabalhos pár quinze mínutostempo regimental. o vereador Silvio Manoet de Lima Junior solicitou que ouvísse oplenário para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os trabalhos osenhor presidente solicitou a 2a secretária que úá.r" a segunda chamada nominaldos vereadores e que procedesse a verificrçâo oe qúorur, estando como no início dasessão' Logo após, o senhor presidente solícitou aó primeiro secretário que fizesse aleitura da matéria para conhecimento do plenário. ío matéria para conhecimento doplenário: Proposta de emenda modificativa ao regimento interno no001 t2oz2.Altera o art' 31 - {a el9,l1o-,llgo havendo mais maté ria paraordem do dia. pASSou-sE PARA sESSÃo DEBATE: Não houve nenhum vereador para fazer o uso dasessão debate' Passando para explicações p"""ori", não houve nenhum vereador

R:33=3::.::?lrrravra. E não havendo ,ãir-n-ro, a tratar, em nome de Deus o
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